OTtnpaButenb: MuTbkuH AnekcaHap Buktoposuu a.mitkin@grfc.ru &
Tema: RE: o Bpy4eHun nosecTku
[ata: 5 okTAbpA 2022 r. B 11:26
Komy: Kapnayesa Ana BAyecnasosHa y.karpacheva@grfc.ru, m.lebedev@int.grfc.ru
Konua: banawosa VpuHa MiBaHoBHa i.balashova@grfc.ru, O3epos Bnagucnas AnekcaHnpoBuy v.ozerov@int.grfc.ru

AHa BAyecnaBoBHa, 0o6pbIA OeHb!

Muxann AngpeeBund cerogHa, 05.10.2022, 6bin B BOeHKoMaTe no ByTbIpcKOMy p-Hy
r. MockBbl 1 NOy4Ynn NOBECTKY C OTMETKOW, YTO BK/IOYEH B UMEHHbIE CMUCKU
npunoxxeHna Ne 1

B cBA3n ¢ nonyyeHnem Muxavnom AHgpeesnyem NoBECTKU U CErogHALLHEro Bn3unTa
B BOEHKOMAT MNpoLly 0TO3BaTh BbI30B paboTHuKa B [KI1 onAa Bpy4yeHusa noBecTKu.

C yBaxkeHunewm,

AnekcaHaop MuUTbKUH
TenedoH: +7 (926) 296-94-99
BHyTpeHHuin: 77003

From: Kapnayesa AHa BA4yecnaBoBHa

Sent: Wednesday, October 5, 2022 12:17 PM

To: m.lebedev@int.grfc.ru

Cc: MutbkuH Anekcangp BukTtoposud <a.mitkin@grfc.ru>
Subject: 0 BpyyeHnn noBecTkun

YBaxkaembln Muxann AHgpeesmny!

[Mpowy ABUTLCA B OTAEN MO yrpasBfieHNIO TPyoOBbIMU
OTHOLLUEHUAMW O/1A MOJSIy4eHUA NOBECTKN O NPU3biBEe HA BOEHHYIO
Cny>xoby.

C yBaxxeHnem,

BeayLmi crneunannct

Ortpgena no ynpaBrieHno TPYAOBLIMU OTHOLLEHNAMM
LenaptameHTa KagpoBow NOSIMTUKN U Pa3BUTUA NepcoHarna
KapnayeBa AHa

Ten. 87178
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